
 

 

 

 

ACTA No. 02 y 03 – 

CORPORACIÓN MUNICIPAL DE COPÁN RUINAS 

 

 

PUNTO DE ACTA INCISO PUNTO DESCRIPCIÓN 

ACTA MUNICIPAL 

NÚMERO 02 

Sesión Ordinaria de la Corporación 

Municipal con Auxiliares 

Reunión de la Corporación Municipal de Copán Ruinas, presidida por el Alcalde Ing. Lisandro Mauricio 

Arias Aquino, con la asistencia de regidores y la Secretaria Municipal. 

PRIMERO Comprobación de Quórum Se verifica la presencia de los miembros del Cuerpo Edilicio. 

SEGUNDO Apertura de la Sesión El Alcalde declara formalmente abierta la sesión. 

TERCERO Invocación a Dios Se realiza una invocación para pedir guía en las decisiones. 

CUARTO Lectura y Aprobación de la Agenda Se lee la agenda y se aprueba por unanimidad. 

QUINTO Lectura y Aprobación del Acta Anterior Se lee el acta de la sesión anterior y se aprueba sin observaciones. 

SEXTO Participación de Autoridades Comunales Los auxiliares municipales exponen asuntos de interés para sus comunidades. 

SÉPTIMO Correspondencia Recibida a. Solicitud de Caylotes, Guatemala: Se plantea un convenio sobre una fuente de agua en territorio 

hondureño, priorizando el uso municipal.  

b. Solicitud de ASOPROVIDA: Aprobación de mural en campo de fútbol, sujeto a revisión del diseño.  

c. Cambio de Números de Taxis Rurales: Se niega la solicitud y se ordena la creación de un reglamento 

de transporte. 

OCTAVO Asuntos Varios a. Infraestructura: Puente hamaca en Agua Buena.  

b. Regulación del Transporte: Taxis en Carrizalón.  

c. Infraestructura Educativa: Techo de la escuela en Las Palmas. 

NOVENO Informes Recibidos a. Informe de Tesorería: Aprobación de estados financieros de octubre 2024 a enero 2025.  

b. Informe de Auditoría: Registro de auditoría de diciembre 2024 y enero 2025.  

c. Informe Anual de Auditoría 2024: Se archiva para futuras decisiones. 

DÉCIMO Cierre de la Sesión El Alcalde clausura la sesión a las 12:00 p.m. 

ACTA MUNICIPAL 

NÚMERO 03 

Sesión Ordinaria de la Corporación 

Municipal con Auxiliares 

Reunión de la Corporación Municipal de Copán Ruinas, presidida por el Alcalde Ing. Lisandro Mauricio 

Arias Aquino, con la asistencia de regidores y la Secretaria Municipal. 

PRIMERO Comprobación de Quórum Se verifica la presencia de los miembros del Cuerpo Edilicio. 

SEGUNDO Apertura de la Sesión El Alcalde declara formalmente abierta la sesión. 

TERCERO Invocación a Dios Se realiza una invocación para pedir guía en las decisiones. 

CUARTO Lectura y Aprobación de la Agenda Se lee la agenda y se aprueba por unanimidad. 

QUINTO Lectura y Aprobación del Acta Anterior Se lee el acta de la sesión anterior y se aprueba sin observaciones. 

SEXTO Participación de Autoridades Comunales Los auxiliares municipales exponen asuntos de interés para sus comunidades. 

SÉPTIMO Correspondencia Recibida Se presenta y analiza la correspondencia recibida. 

OCTAVO Asuntos Varios Se tratan diferentes temas no incluidos en la agenda principal. 

NOVENO Informes Recibidos Se presentan informes para su conocimiento y análisis. 



 

 

DÉCIMO Cierre de la Sesión El Alcalde clausura la sesión a las 12:00 p.m. 

 


